

# ВЕЛИКА СРБИЈА

Новине Српске радикалне странке  
Специјално издање ОО Стари град  
Бесплатан примерак



Београд, јун 2007. године  
Година XVIII  
Број 2806

## РАЧУНАЈТЕ НА НАС !

На протеклим парламентарним изборима, одржаним 21. јануара 2007. године, Српска радикална странка је победила у Београду. У једанаест београдских општина вијорила се плава застава Српске радикалне странке.

На општини Стари град остварили смо до сада најбољи резултат. У односу на изборе, одржане 2003. године, резултат је бољи за 3,97 процената и износи укупно 16,23 процената. Те, не тако давне 2003. године, за Српску радикалну странку гласало је укупно 4332 бирача, а 2007. године укупно 5686 бирача. С обзиром на то да је на овим изборима излазност била 58,26%, а на прошлим 58,87%, дакле, приближно иста, позитивни помак од укупно 1354 бирача представља значајан изборни резултат. Када се има у виду и да су резултати, у односу на 2003. годину, бољи на свих 56 бирачких места и да су изборни резултати у континуитету све успешнији, Општински одбор Стари град сматра да је постигнут добар резултат.

Чињеница да нам грађани указују све више поверења, узрокована је, пре свега, радом целокупног Општинског одбора. Ако се у обзир узму резултати са појединих бирачких места (бирачко место број 10, где је за Странку гласало 23,76%, или бирачко место број 16, где је за Странку гласало 24,13%), јасно је да је потенцијал Српске радикалне странке на најстаријој београдској општини, заиста велики.

Овим путем Општински одбор Стари град захваљује се на подршци свим грађанима на указаном поверењу. Дајемо реч да ћемо у наредном периоду учинити све, како би сви "старограђани" били равноправни и како би се спречило све чешће кабадахијско и уличарско понашање општинских органа власти. Уљуљкани у своје фотелје, "наши" општински функционери су сада у раљама власти. Постало је јасно грађанима Старог града, да су обећања, о којима говоре странке такозваног демократског блока, све више илузије, а све мање стварност. Нашим комшијама је постало јасно, да је Српска радикална странка једина странка која истински тежи ка остварењу универзалних демократских принципа. И у томе ћемо остати до краја доследни. Рачунајте на нас!!!

### Парламентарни избори у Србији 2007.



На територији Београда

## А САДА НЕШТО САСВИМ ДРУГАЧИЈЕ ...

Председник општине Стари град Мирјана Божидаревић, обавестила нас је да су одборници Српске радикалне странке у Градској општини Стари град, Драган Глишић, Снежана Гардашевић и Љубица Нинковић (пре више од годину дана искључена из Српске радикалне странке) постали чланови Нове Србије. Како одборнички мандат нису желели да врате Српској радикалној странци, постали су и одборници Нове Србије. Нема те заклетве, страначке или црквене, коју они не би погазили. Како је бављење политиком вештина долажења на власт, овим путем, својим бившим друговима и одборницима, Српска радикална странка од срца честита. Али, уцењивање Странке нисмо дозволили.

**Ове зиме снега није било, али су, ипак, зверке оставиле своје трагове.**



Снежана Гардашевић



Драган Глишић

## ДА ЛИ СТЕ ВЕЋ ЧУЛИ ДА ...

...због изградње пословно - комерцијално-хотелског комплекса на месту некадашње окретнице тролејбуса, ускоро истиче три године од како је полазна станица тролејбуса измештена на неадекватну позицију, на Студентски трг;

...се у наведеном периоду није ни започело са изградњом хотелског комплекса због нерешених имовинско – правних односа;

...имовинско – правни проблеми, који су узрок одлагања, нису били непознати и када је земљиште додељено инвеститору за изградњу;

...нема изгледа да ће изградња уопште бити започета у наредном периоду, с обзиром да се предмет налази пред судом у Стразбуру?!?

...се са "привременом" окретницом тролејбуса на Студентском тргу, "привремено" одлаже изградња подземне гараже испод Студентског парка, неопходне за повећање преко потребног паркинг простора;

...све ово иде на терет Буџета и у нечије џепове. А као што знате Буџет "пунимо" ми, грађани;

...нико од надлежних функционера, због свега овога није одговарао.

## СВЕ ШТО СТЕ ХТЕЛИ ДА ЗНАТЕ А НИСТЕ СМЕЛИ ДА ПИТАТЕ

Након коначног завршетка изградње пијаце Зелени Венац, продужетка продужених рокова и "скрцаних" више од десет милиона евра народних пара, "старограђани" су мислили да је њиховим морама дошао крај. Да све не буде тако, побринуле су се, као и обично, квази демократске снаге. И као што то увек бива, грађани праву истину могу сазнати само од једине истинске демократске снаге у ојађеној Србији, Српске радикалне странке. Ово старо пијачно здање одевено у ново рухо, на први поглед, заиста мами уздахе. Али, зар извођачи радова, подизвођачи, надзорни органи, разне инспекције и остале надлежне Општинске и Градске службе, нису ни покушале да грађанима одговоре на следећа питања:

- **ко је одговоран** за пробијање пробијених рокова изградње?

- **колико** је финансијских средстава више утрошено од предвиђених и ко је то финансирао?

- **из ког разлога** Пројектом није предвиђено адекватно обезбеђење темељне јаме, тако да је дошло до обрушавања дела ископа?

- **на који начин** је клизање терена проузроковало напрснуће коловоза у улици Краљице Наталије и довело у могућност отварања новог/старог клизишта, опасног по околне зграде?

- **зашто** је део улице у зони пијаце дуго, након "завршетка" радова, био затворен за саобраћај, па и дан данас није успостављен саобраћај у улици?

- **због чега** су, током изградње, станари били приморани да заобилазе велики део централне градске зоне, како би пришли својим зградама?

- **да ли** је неко од надлежних питао продавца, из ког разлога се жале на јако слабу посећеност пијаце?

- **зашто** надлежни никада нису одговорили, ко је продавцима наметнуо неодговарајуће продајне тезге?

- **како је могуће** да, након оволико времена, изграђени локали још нису уселени?

- **ко ће одговарати** за лоша архитектонско – грађевинска решења?



ПИШИТЕ ДР  
ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЉУ

Mr. Dr Vojislav Seselj  
UN Detention  
Pompstationsweg 32  
NL-Scheveningen  
(The Hague)  
Unit Post 87810  
NL-2508 The Hague  
Holand

## ШТА ТО РАДИШ, КУМЕ ?

### *Ништа куме...и ти ћеш ово да радиш, само сутра!!!*

Након прошлогодишњег незаконитог оснивања СРПЦ „Милан Гале Мушкатиновић“ као Општинског јавног предузећа, Одборничкој групи Српске радикалне странке, обратила се неколицина, што бивших, што садашњих запослених, са молбом за заштиту својих основних људских и, пре свега, радних права.

Непоштовање закона, хајдучија, претње, партијска припадност и непотизам, основни су методи рада новоименованог директора овог јавног предузећа Душана Раичковића. На седници Скупштине Општине од 26.12.2006. године, без образложења, уследило је разрешење дотадашњег директора Ранка Просића и именовање тек дипломираног „дифовца“ и младог „стручњака“. Све ово и не би било у толикој мери чудно, да именовање младог „стручњака“ није захтевало велике притиске на дотадашњег директора, од стране г-дина Драгослава Божовића, званог „Зека“, иначе директора СРЦ „Ташмајдан“. А лепо га је „замолио“ само да поднесе оставку, рецимо „из личних разлога“, како би на његово место довео сина својих пријатеља, уз напомену, да би непослушност могла произвести "одређене последице". А на Зеку је додатни притисак извршио стари лисац, његов шумски пријатељ и уважени венчани кум Драган Ђилас. И ту је све јасно, Бог је на небу - Драган Ђилас на земљи. И ту је тачка. Аксиом. Како би фарса била комплетна, све ово је аминовао наш председник Општине Стари град. Тек тако. Без образложења. Да ли је нови директор, како ред и породично васпитање налажу, присуствовао изборној седници. Наравно да није. А даље директорове авантуре и "комбинације"? Е, то је већ посебна прича...

## СПОЉА ГЛАДАЦ А ИЗНУТРА ...

Током 2006. године, у Дому здравља „Стари град“, извршени су обимни радови на уређењу дотрајалог ентеријера, који су нарочито појачани током изборне кампање владајуће коалиције. У току су и радови на уређењу фасаде. И након лепљења, фарбања, кречења и остале козметике, коначно је извршена дезинфекција нашег дома здравља. Хвала им на томе, имаћемо шта и да видимо, можда и фотографишемо. Него, није ли функција дома здравља превентива и лечење?

Под претпоставком да су руководству Дома здравља „Стари град“ јасни приоритети и да није све у фасади, Српска радикална странка преноси питања и молбе наших суграђана, на која сигурно не могу наћи смислен одговор:

- **зашто** је тендерска комисија Општине Стари град, не консултујући лекаре који ће их користити, набавила и донирала Дому здравља „Стари град“ три ултразвучна апарата? Последица је да апарати не раде добро, а један од њих се потпуно покварио. Понављајући исте грешке, као и обично, Општина Стари град је поново на исти начин набавила још један ултразвучни апарат, не базирајући се на техничку документацију коју су припремили лекари специјалити.

- **зашто** је затворена апотека у холу Дома здравља, која је ту постојала и успешно радила пуних 15 година?



Дом здравља - Стари град

Због приватника, наравно. Остаје само да се надамо да стари пацијенти, родитељи са малом децом, срчани и реуматични болесници неће, по врућини, пољубити асфалт, тражећи лекове који су им били на дохват руке.

- **зашто** је затворено одељење конзервативне стоматолошке заштите, па су срчани болесници и старији пацијенти принуђени да ову заштиту остварују на другом месту? Уместо тога, „демократски“ в.д. директора Дома здравља планира да на петом спрату, уместо стоматолозије, отвори ординације за лечење биљем и хомеотерапијом, заједно са приватницима. Ваљда да им се залече крњи зуби када нема стоматолога да их поправе. Или ће им израсти трећи. Ко ће га знати?

## ВЕРОВАЛИ ИЛИ НЕ

Веровали или не, после безброј година, током којих је рађен План детаљне регулације Косанчићевог Венца, исти је коначно представљен јавности у Скупштини Општине Стари град; Веровали или не, на јавној расправи је дошло до великог негодовања власника објеката и староседелаца, који су изразили велико незадовољство предложеним решењем; Веровали или не, грађани нису консултовани у току израде Плана, иако је то основно правило; Веровали или не, станари су били принуђени да се организују у оквиру удружења, како би вероватно безуспешно покушали да обезбеде, сачувају и одбране своја законска права; Веровали или не, Општина Стари град врши показну вежбу и демонстрацију силе против грађана који их плаћају; Веровали или не, нико од надлежних функционера, због свега овога, није одговарао.

## НА МЛАДИМА ОДБОР ОСТАЈЕ

Српска радикална странка има задатак да међу младим људима шири идеје здравог национализма, без кога не може бити ни осећаја људског достојанства ни осећаја части. Ово се посебно односи на едукацију чланова из области националне историје и културе, историје држава и права, економије, као и остале актуелне теме.

Савет за спорт и омладину Општинског одбора Стари град, окупља младе људе, различитих интересовања, али сличних убеђења. Сви они, поред обављања страначких активности организују и културна, као и научна предавања и трибине.

У сарадњи са вишим органима странке, Савет је успешно реализовао сијасет културно-едукативних манифестација. Посебно издвајамо предавање професора др Рада Рајића, које је одржано у марту у просторијама Општинског одбора у Париској 13, на тему: "Видовдан у свести и надахнућу српског народа". И у наредном периоду, Савет ће организовати тематске трибине, које ће водити еминентни стручњаци из својих области, а све у циљу раскринкавања лажи и харанги које су уперене против српског народа.

У сарадњи са Саветом Окружног одбора, организована су и разна спортска такмичења, једнодневни излети, журке. У просторијама нашег Општинског одбора, крајем априла, одржан је и шаховски турнир. Позивамо све младе људе да нам се прикључе до коначне победе!

**ПРОШЛОСТ НАС ОБАВЕЗУЈЕ**

**САДАШЊОСТ ОД НАС ЗАХТЕВА**

**ДА БУДУЋНОСТ БУДЕ НАША!**

- налазимо се у Париској улици бр. 13; телефон: 2639-132.
- радно време Одбора је радним данима од 14 до 20 часова.
- бесплатни правни савети грађанима се дају понедељком од 17 и 30 до 19 часова.
- састанак Савета за спорт и омладину - среда, 19 часова.

**Општински одбор Стари град**

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан

Заменик гл. и одг. уредника: Марина Томан; Помоћник гл. и одг. уредника: Момир Марковић

Издање припремили: Александра Студен, Радош Радуловић, Миљан Дамјановић, Предраг Чолић и

Владимир Димитријевић; прелом текста: Оливер Ђаја

Адреса редакције "Велика Србија": Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају